
Encuesta Nacional 19 de marzo de 2025



FICHA TÉCNICA

Tipo de Encuesta Autoaplicada vía web a una muestra 
seleccionada aleatoriamente y expandida 
según variables de sexo, edad y educación

Fecha de Aplicación Entre el 12 y el 19 de marzo de 2025

Cantidad de Encuestas 1.305 encuestas para muestra nacional

Error para muestra total 2,6 puntos porcentuales muestra nacional



Diapositiva 3

Frente a la problemática de seguridad en el país, ¿Está usted de 
acuerdo o en desacuerdo de reponer la pena de muerte?

65,7%

34,3%

0,0%
De acuerdo

En desacuerdo

No sabe



Diapositiva 4

Frente a la problemática de seguridad en el país, ¿Está usted de 
acuerdo o en desacuerdo en que las fuerzas armadas  cumplan un 

rol en algunas áreas de seguridad interna?

72,1%

27,9%

0,0%

De acuerdo

En desacuerdo

No sabe



Diapositiva 5

¿Cuál es su afiliación de salud?

79,7%

13,1% 2,3% 3,8% 1,1%

Fonasa Isapre FFAA Ninguna Otra



Diapositiva 6

¿Cuánto conoce usted del Programa de Garantías Explícitas de 

salud conocido como AUGE o GES? 
En una escala de 1 a 5 donde 1 Es  No lo conozco Nada o Casi Nada a 5 que es Lo conozco

18,9% 17,6%

24,7%

17,2%
21,6%

1 2 3 4 5



Diapositiva 7

¿Usted o alguien de su familia directa (padres, hijos, cónyuge) ha 
recibido alguna atención por AUGE o GES en  el último año?

23,6%

76,4%

Sí No



Diapositiva 8

¿Que tipo de Atención ha recibido?
(Pregunta Abierta)

3,5%
0,2%

1,7%
2,1%
2,2%
2,3%
2,5%
2,6%
2,6%
2,9%
3,1%

4,6%
7,7%

10,2%
16,3%

35,5%Tratamiento oncológico
Medicamentos
Salud Mental
Diabetes
Vacunas  caras
Scanners
Operaciones
Problemas Auditivos
Infarto
IAM
Cirugía cardíaca
Hiperplasia
Artritis
Oftalmología
Dermatitis Atópica
Otros



Diapositiva 9

Con nota de 1 a 7 , ¿Cómo evalúa la atención recibida por el 

Programa AUGE o GES?

3,8% 4,6% 4,5% 3,7%

12,8%

21,2%

36,6%

12,8%

1 2 3 4 5 6 7 No sabe



Diapositiva 10

De las siguientes personas, ¿Quién sería un buen 

presidente para Chile?

2,8%

11,1%

1,3%

3,7%

3,1%

3,8%

7,1%

12,5%

12,9%

16,4%

25,3%
Evelyn Matthei

Johannes Kaiser

José Antonio Kast

Carolina Tohá

Gonzalo Winter

Franco Parisi

Rodolfo Carter

José Antonio Gómez

Jaime Mulet

Otro

Ninguno



Diapositiva 11

¿Cuáles de los siguientes son los 2 atributos más 

importante de un futuro presidente para Chile? 
(% que considera cada atributo, suma más de 100% porque es respuesta múltiple)

8,3%

16,4%

25,8%

32,1%

33,4%

40,5%Que tenga mano dura con la delincuencia

Que sea honesto y que controle la corrupción

Que tenga capacidad de entenderse con el sector
privado para sacar adelante la economía

Que se preocupe de los sectores más necesitados
con nuevas políticas sociales

Que sepa integrar a todos los sectores políticos

Que tenga una larga experiencia política



32,8%

44,3%

12,5%
10,4%

Carolina Tohá

Evelyn Matthei

No está seguro

Blanco o nulo

Diapositiva 12

Y en una posible segunda vuelta, ¿Por cuál de los siguientes 
candidatos votaría usted?

(Evelyn Matthei y Carolina Tohá)



29,7%

46,7%

10,8%

12,8%
Gonzalo Winter

Evelyn Matthei

No está seguro

Blanco o nulo

Diapositiva 13

Y en una posible segunda vuelta, ¿Por cuál de los siguientes 
candidatos votaría usted?

(Evelyn Matthei y Gonzalo Winter)



32,4%

35,1%

4,8%

27,7%
José Antonio Kast

Evelyn Matthei

No está seguro

Blanco o nulo

Diapositiva 14

Y en una posible segunda vuelta, ¿Por cuál de los siguientes 
candidatos votaría usted?

(Evelyn Matthei y José Antonio Kast)



39,8%

38,1%

3,7%

18,4% Johannes Kaiser

Carolina Tohá

No está seguro

Blanco o nulo

Diapositiva 15

Y en una posible segunda vuelta, ¿Por cuál de los siguientes 
candidatos votaría usted?

(Johannes Kaiser y Carolina Tohá)



Diapositiva 16

¿Con qué frase usted se identifica más?

30,6%

69,4%

0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0% 70,0%

Es mejor un número
reducido de partidos para
facilitar el  entendimiento
político

Es mejor un  número más
grande de partidos para
que representen a todas las
posiciones que existen en el
país
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